

# 登封市纪委监委组织观摩特邀村级廉情监督员工作并召开推进会 一村一个廉情监督员 打通基层监督“神经末梢”

本报讯 7月26日,登封市纪委监委组织观摩了特邀村级廉情监督员工作并召开了工作推进会,郑州市纪委监委调研法规室领导、登封市纪委班子成员、综合室(部)负责人,登封市17个乡镇区、街道纪(工)委书记、具体负责特邀村级廉情监督员工作的纪委委员参加了这次活动。

观摩组一行实地对阳城工业区袁爻村、东华镇刘庄村、大金店镇袁桥村和毕家村的村级廉情监督员工作进行了实地调研,之后在大金店镇召开了登封

市特邀村级廉情监督员工作推进会。

会上,登封市监委委员周增涛宣读了《登封市特邀村级廉情监督员工作情况的通报》;部分乡镇纪委书记和支部书记代表进行了发言。登封市纪委检察委领导要求:“召开特邀村级廉情监督员观摩会暨推进会的目的是通过观摩学习,督促特邀村级廉情监督员切实发挥监督‘前哨’的作用,取得监督实效。”通过不断的实践、探索和互相学习,使特邀村级廉情监督员明白自

己的工作重点“是什么”,内容“有哪些”,知道“咋干活”,做到“会干活”,真正“干好活”,建设“敢监督、能监督、善监督”忠诚干净担当的特邀村级廉情监督员队伍。下一阶段重点做好以下工作:其一是提高站位抓责任落实;其二是举一反三抓整改提升;其三要强化协调抓督促指导,促使特邀村级廉情监督员工作先进更先进,后进赶先进的良好局面。郑报全媒体记者 袁建龙 登封融媒记者 李剑 通讯员 白朝鹏

## 机动车驾驶人违法记分满分教育室 8月1日车管所开课

本报讯 登封市公安局交警大队在车管所设立了“机动车驾驶人违法记分满分教育室”。8月1日,新建的满分教育学习室迎来了第一批学员。我国法律规定:机动车驾驶人在一个记分周期内累积记分达到12分的,公安交管部门将扣留其驾驶证;机动车驾

驶人应当参加为期7日的道路交通安全法律法规和相关知识学习;参加学习后,申请参加道路交通安全法律法规和知识考试;考试合格的,记分予以清除,发还驾驶证。  
郑报全媒体记者 袁建龙  
登封融媒记者 付文龙

## 73粒! 459.98克! 登封警方成功抓获体内藏毒男子!

本报讯 2019年7月初,登封警方在工作中获得一条线索,有人计划将毒品吞进腹中藏匿,从缅甸运输到郑州。获此线索后,登封市公安局禁毒大队及白坪派出所立即围绕该人展开侦查,经侦查得知该人叫于某,河北省唐山市人,此人将在7月17日携带毒品乘飞机到达郑州新郑国际机场,登封警方立即组织警力赶往机场蹲点守候,待于某下机时,便迅速上前一举将其抓获。

经了解,犯罪嫌疑人于某是7月初在家里上网时看到某贴吧发布有一条“一趟一万五到三万”的信息,于某由于赌博欠了钱,急于赚钱,就立即与发帖人联系,对方

明确说是从事毒品运输,虽然知道毒品运输是严重犯罪行为,但为尽快筹钱,于某还是选择了以身犯险,在发帖人的安排下将包装好的毒品吞食于腹中,并乘飞机将毒品运输到郑州。

“体内藏毒”,虽然可能有效逃脱警方搜查,但也危险重重,一旦毒品的包装在体内破裂,后果也许是致命的。于某被顺利抓获后,共排出73粒黄色胶囊状的颗粒,共计459.98克。目前,犯罪嫌疑人于某因涉嫌运输毒品罪已被刑事拘留,案件正在进一步调查之中。  
郑报全媒体记者 袁建龙  
登封融媒记者 付文龙

## 登封警方防电信诈骗宣传进社区 让居民守好“钱袋子”

本报讯 近年来,不法分子通过电话、短信、互联网实施的诈骗犯罪呈高发趋势,简直无孔不入,且手段骗局多样逼真,严重危害着人民群众的财产安全。为深入打击电信诈骗犯罪,进一步加大社会面防范宣传力度,提醒广大居民提高警惕,避免上当受骗,近日,登封市公安局崇高路派出所社区民警走进辖区,向辖区群众宣传常见的电信网络诈骗预防方法,全力遏制电信诈骗的发展蔓延。

宣传中,民警结合近期电信诈骗的形式多样等特征,深入街道社区、大型商场、银行、超市、

公园等人员密集场所,从加强宣传教育、发放宣传资料、现场讲解、现场咨询等形式,向辖区群众广泛宣传讲解了“冒充执法部门诈骗”“非法集资诈骗”“冒充淘宝客户诈骗”“网络信贷诈骗”等系列电信诈骗犯罪分子的惯用手段、作案方式以及识别、防范的技巧,进一步为群众答疑解惑,提醒广大群众在日常生活中要提高自我安全防范意识,辨别常见的电信诈骗手法,提升防范意识,杜绝上当受骗。

“你们真应该多到我们办事大厅来,老年人遭遇诈骗汇款的最容易发生在这儿了,有时候骗

子把这些老年人哄得我们拦都拦不住,特别是那些冒充公检法诈骗的,真是可恨。”活动中,一银行营业员拉着社区民警李晨的手感激地说。

活动期间,民警共发放防诈骗宣传资料300余份,解答群众疑问90余人,大家纷纷表示对电信诈骗的骗局以及防范手法有了更深一步的认识和了解,会牢记民警讲的防诈骗方法,生活中遇到可疑情况多与家人沟通,守好自己的“钱袋子”。

郑报全媒体记者 袁建龙  
登封融媒记者 付文龙  
通讯员 钟莹莹

## 登封法院开展嵩山先锋党员 学雷锋志愿服务活动

本报讯 近日,登封法院组织开展嵩山先锋党员学雷锋志愿服务活动暨共驻共建活动,邀请来自共驻共建单位嵩阳街道玉溪路社区的40名少年儿童、10余名党员走进青少年法治教育实践基地开展法治宣传教育。

法院机关志愿者们带领孩子们先后参观了序厅、“德、学、警、防、爱、行”主题展厅及尾厅八个

展厅,观看了《妈妈的眼泪》《不再让你孤单》等青少年教育法治专题片。参观结束后,孩子们纷纷表示这次法治教育很有趣也很有收获,通过互动小游戏和微电影,不仅增进了法律知识,也学会了在生活中如何正确规范自己行为,维护合法权益。  
郑报全媒体记者 袁建龙  
登封融媒记者 付文龙

## 百炼成钢重担当 热血青春铸警魂

本报讯 近年来,登封法院司法警察局以“党建带队建”为抓手,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,服务大局,勇于担当,较好地发挥了党支部的战斗堡垒作用。

司法警察局党支部已经连续三年被本院评为“优秀党支部”,2018年9月被评为“全国法院司法警察先进集体”,2019年7月被登封市委评为“先锋党支部”。

法警局党支部一直以来秉承“把政治建设摆在第一位”的要求,认真落实“三会一课”制度,在“两学一做”学习常态化教育上狠下功夫,积极开展主题党日活动和志愿服务活动,强化“一岗双责”,坚持以上率下,激发队伍活力,全体党员干警在日常工作中积极亮身份、亮职责、亮行动,争当先锋党员。

法警局注重发挥党员先锋模范作用,始终坚持准军事化管理,圆满完成开庭、押解、处突、

机关保卫、协助执行、大型活动警务保障、上级法院调警等各项工作任务。

军事训练中,法警们站如松、坐如钟,三面转法、三大步伐整齐划一,练擒敌拳、少林拳的怒吼声铿锵有力,唯有在训练中磨炼出坚不可摧的意志、练就一身可靠的本领,才能更好地服务审判、协助执行。

如今正值城市道路重建的关键期,法院大门外围都已拆除。法警局从容应对,及时调整安保人员值班作息时间,保证24小时不间断轮岗巡视,从人防上弥补物防的缺口,筑牢院内机关的安全防线。同时在审判大庭安检岗,严格落实法警带班安检制度,本着“方便人民群众、服务审判执行”的原则,在严格按照安检程序的基础上,放宽准入条件,缩短安检时间,形成高效、便捷的安检流程,让人民群众更加方便、更加满意。

法警局全体干警在保障法院机关安全警务工作之余,全力协助和配合执行工作,对长期躲避的被执行人和拒不执行案件集中采取搜查、带回、拘留的措施,为审判执行工作保驾护航。在执行温某某民间借贷一案时,夜里,法警们不顾瓢泼大雨,在乡间小路上来回奔波,协同申请人积极寻找被执行人。在执行张某某民间借贷一案时,得知被执行人线索后,法警们顾不上吃饭,第一时间驱车赶往驻马店遂平县,找到被执行人,当场宣读法律文书并带回,依法对其进行司法拘留。虽然舟车劳顿,疲惫不堪,但是法警同志依然干劲十足。作为先锋党支部的一员,法警们时刻牢记共产党员的初心和使命,为人民服务,让人民群众满意。

郑报全媒体记者 袁建龙  
登封融媒记者 付文龙

## 登封市司法局 开展“文明交通”志愿者服务活动

本报讯 连日来,不少登封市民发现,有很多穿红马甲、举小黄旗的文明交通志愿者在主要人行横道、十字路口处开展“文明交通”志愿者服务活动。

为普及“学习雷锋、奉献他人、提升自己”的志愿服务理念,弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神。登封市司法局作为志愿服务团队中的其中一支队伍,自7月份以来,登封市司法局志愿者服务团队在该市区南环路和滨河路交叉口对过往行人不文明行

为进行耐心劝导和纠正,倡导市民走斑马线。同时,协助交警疏导交通,引导市民文明出行、文明骑车,确保非机动车、行人各行其道,道路交通有序畅通。志愿者们的示范行动和礼貌服务得到了过往行人的配合和称赞。

文明交通是城市的文明窗口,路口的文明交通志愿者则展现了一个城市文明的步伐,时刻传递着正能量。  
郑报全媒体记者 袁建龙  
登封融媒记者 付文龙